
 
Dafo Brand AB Box 683, 135 26 Tyresö Tel 08-506 405 00 info@dafo.se www.dafo.se 

 
 
 
 
 
 
 
 

CENTRIFUGALPUMP 

SANMIT HT 112 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INSTRUKTION 
 

INNEHÅLLSFÖRTECKNING 

INNEHÅLLSFÖRTECKNING 1 

KONSTRUKTION 2 

MOTOR 2 

TEKNISK DATA 2 

START 3 

EVAKUERING 3 

STOPP 3 

BRÄNSLE 3 

RESERVDELSRITNING 4 

BRUKSANVISNING MOTOR 5 
 



  
Centrifugalpump Sanmit HT 112 

 Dokument Instruktion sanmit ht 112, Version 1:1, Sid 2 av 24 
 

Dafo Brand AB Box 683, 135 26 Tyresö Tel 08-506 405 00 info@dafo.se www.dafo.se 

 

KONSTRUKTION 

Sanmit HT 112 är en svensktillverkad pump 
med en genomtänkt och robust konstruktion.  

Pumphuset är tillverkat av korrosions-
beständig, härdad lättmetallegering med 
gänginsatser av rostfritt stål. Inbyggd 
backventil.  

Pumphjulet är av halvöppet utförande som 
tillåter fri passage av fasta partiklar. Slitplattan 
är lätt utbytbar. Pumpen är försedd med en 
underhållsfri mekanisk axeltätning. 

Pumphjul och slitplatta är tillverkade i legering  
Jeager 17. Sanmit HT 112 är försedd med en  
4-takts, luftkyld Honda-motor på 4 kW (5,5 
hk). 

Den kombinerade bär- och skyddsramen gör 
det enkelt att bära pumpen samtidigt som den 
effektivt skyddar pumphus och motor från 
stötar och slag. 

Även bottenplattan och fötterna är i rostfritt 
utförande. Fötterna är dessutom försedda med 
vibrationsdämpare. 

 

MOTOR 

Motorn har magnapullstart, elektronisk 
tändning, varvtalsreglage och lågtons-
ljuddämpare. Den drivs på blyfri bensin 95 
oktan. 

Efter att pumphuset fyllts med vatten 
evakuerar pumpen med mycket kort 
ansugningstid. 

 

 

TEKNISK DATA 

Teknisk data Kapacitet 

  

Suganslutning 2” invändig gänga 
Tryckanslutning 2x2” invändig gänga 
Sugsilsgenomgång ø 5 mm 
Motoreffekt 4 kW (5,5 hk) 
Bränsle Blyfri bensin 95 oktan 
Mått inkl. skyddsram 540x435x480 mm 
Vikt 30 kg 
Artikelnummer 32-4060-00 

1 

100 0 200 300 400 500 600 700 
Liter/ 
min 

Bar 

2 

3 

4 

5 

6 

Kapacitet vid 
3 m sughöjd 

Kapacitet vid 
1,5 m sughöjd 



  
Centrifugalpump Sanmit HT 112 

 Dokument Instruktion sanmit ht 112, Version 1:1, Sid 3 av 24 
 

Dafo Brand AB Box 683, 135 26 Tyresö Tel 08-506 405 00 info@dafo.se www.dafo.se 

 

START 

Motorn har följande reglage; tändning (läge 0/Av & läge 1/På), bensinkran, choke och gas 

1. Kontrollera oljenivån. 

2. Fyll pumphuset med vatten. 

3. Öppna bensinkranen (skjut spaken mot bensintanken). 

4. Ställ tändningen i läge 1/På. 

5. Ställ chokereglaget i läge choke (skjut spaken ifrån bensintanken). 

6. Ställ gasreglaget i läge halvgas. 

7. Dra igång pumpen. 

8. Stäng av choken (skjut spaken mot bensintanken). 

9. Justera gaspådraget efter behov. 

 

EVAKUERING 

Sanmit HT 112 är självevakuerande.   

Tillse att trycksidan är öppen, t.ex. öppet strålrör, för luftevakuering. 

 

STOPP 

1. Ställ gasreglaget i läge tomgång. 

2. Ställ tändningen i läge 0/Av. 

3. Stäng bensinkranen (skjut spaken ifrån bensintanken). 

4. Dränera pumphuset via dräneringspluggen (pumphusets nedre framkant). 

5. Efter pumpning av saltvatten eller starkt förorenat vatten skall pumpen genomspolas med 
rent vatten. 

6. Sätt tillbaka dräneringspluggen. 

 

BRÄNSLE 

95 oktan blyfritt.  

Tanken rymmer 3,6 liter = ca 2 timmars körning. 

 
  



  
Centrifugalpump Sanmit HT 112 

 Dokument Instruktion sanmit ht 112, Version 1:1, Sid 4 av 24 
 

Dafo Brand AB Box 683, 135 26 Tyresö Tel 08-506 405 00 info@dafo.se www.dafo.se 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nr. Antal Benämning Artikel.nr  
 Nr. Antal Benämning Artikel.nr 

21 1 O-ring slitplatta 32-4061-19 42 1 Helicoil AVT 32-4061-41 
20 1 Slitplatta 32-4061-17 40 1 Dekalsats Sanmit 32-4061-38 
19 4 Spårskruv, rostfri MCS 6 x 10 mm 55-7065-64 39 1 Dekal "fyll vatten" 32-4061-84 
18 1 Pumphjul, HT 112 32-4061-15 38 2 Bult M8 x 12 55-7008-12 
17 1 O-ring / pumphus 32-4061-20     

16 1 Distansbricka 32-4061-13 37    

15 1 Axeltätning, komplett 32-4061-12 36 1 Packning utlopp 32-4061-33 
14 1 Axelhylsa 32-4061-11 35 1 Påfyllnadslock 32-4061-37 
13 3 Schims 32-4061-14 34 1 O-ring påfyllnadslock 32-4061-36 
12 4 Fiberbricka 32-4061-10 33 6 Kupolmutter M6 32-4061-35 
11 1 Mellandel 32-4061-08 32 1 Utlopp 32-4061-34 
10 4 Pinnbult motor 32-4061-07 31 6 Pinnbult utlopp 32-4061-25 
9 20 Kupolmutter M8, rostfri 32-4061-06 30 1 Inlopp 32-4061-32 
8 4 Låsmutter M8 55-7101-08 29 1 Backventil 32-4061-31 
7 30 Bricka M8, rostfri 55-7161-08 28 1 Avtappningsplugg 32-4061-30 
6 4 Bult M8, x 45 mm 55-7008-45 27 1 O-ring avtappningsplugg 32-4061-29 
5 2 Mellanlägg 32-4061-05 26 1 Blindplugg 32-4061-28 
4 4 Fot 32-4061-04 25    

3 1 Chassi, HT 112 32-4061-03 24 4 Pinnbult inlopp 32-4061-26 
2 1 Skyddsbåge 32-4061-02 23 8 Pinnbult mellandel 32-4061-24 
1 1 Motor,Honda GX 160 32-4065-00 22 1 Pumphus 32-4061-19 

 

 

                      23 

 



  
Centrifugalpump Sanmit HT 112 

 Dokument Instruktion sanmit ht 112, Version 1:1, Sid 5 av 24 
 

Dafo Brand AB Box 683, 135 26 Tyresö Tel 08-506 405 00 info@dafo.se www.dafo.se 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



  
Centrifugalpump Sanmit HT 112 

 Dokument Instruktion sanmit ht 112, Version 1:1, Sid 6 av 24 
 

Dafo Brand AB Box 683, 135 26 Tyresö Tel 08-506 405 00 info@dafo.se www.dafo.se 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



  
Centrifugalpump Sanmit HT 112 

 Dokument Instruktion sanmit ht 112, Version 1:1, Sid 7 av 24 
 

Dafo Brand AB Box 683, 135 26 Tyresö Tel 08-506 405 00 info@dafo.se www.dafo.se 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



  
Centrifugalpump Sanmit HT 112 

 Dokument Instruktion sanmit ht 112, Version 1:1, Sid 8 av 24 
 

Dafo Brand AB Box 683, 135 26 Tyresö Tel 08-506 405 00 info@dafo.se www.dafo.se 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



  
Centrifugalpump Sanmit HT 112 

 Dokument Instruktion sanmit ht 112, Version 1:1, Sid 9 av 24 
 

Dafo Brand AB Box 683, 135 26 Tyresö Tel 08-506 405 00 info@dafo.se www.dafo.se 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



  
Centrifugalpump Sanmit HT 112 

 Dokument Instruktion sanmit ht 112, Version 1:1, Sid 10 av 24 
 

Dafo Brand AB Box 683, 135 26 Tyresö Tel 08-506 405 00 info@dafo.se www.dafo.se 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



  
Centrifugalpump Sanmit HT 112 

 Dokument Instruktion sanmit ht 112, Version 1:1, Sid 11 av 24 
 

Dafo Brand AB Box 683, 135 26 Tyresö Tel 08-506 405 00 info@dafo.se www.dafo.se 

 

 

 
  



  
Centrifugalpump Sanmit HT 112 

 Dokument Instruktion sanmit ht 112, Version 1:1, Sid 12 av 24 
 

Dafo Brand AB Box 683, 135 26 Tyresö Tel 08-506 405 00 info@dafo.se www.dafo.se 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



  
Centrifugalpump Sanmit HT 112 

 Dokument Instruktion sanmit ht 112, Version 1:1, Sid 13 av 24 
 

Dafo Brand AB Box 683, 135 26 Tyresö Tel 08-506 405 00 info@dafo.se www.dafo.se 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



  
Centrifugalpump Sanmit HT 112 

 Dokument Instruktion sanmit ht 112, Version 1:1, Sid 14 av 24 
 

Dafo Brand AB Box 683, 135 26 Tyresö Tel 08-506 405 00 info@dafo.se www.dafo.se 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



  
Centrifugalpump Sanmit HT 112 

 Dokument Instruktion sanmit ht 112, Version 1:1, Sid 15 av 24 
 

Dafo Brand AB Box 683, 135 26 Tyresö Tel 08-506 405 00 info@dafo.se www.dafo.se 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



  
Centrifugalpump Sanmit HT 112 

 Dokument Instruktion sanmit ht 112, Version 1:1, Sid 16 av 24 
 

Dafo Brand AB Box 683, 135 26 Tyresö Tel 08-506 405 00 info@dafo.se www.dafo.se 

 

 

 

 
  



  
Centrifugalpump Sanmit HT 112 

 Dokument Instruktion sanmit ht 112, Version 1:1, Sid 17 av 24 
 

Dafo Brand AB Box 683, 135 26 Tyresö Tel 08-506 405 00 info@dafo.se www.dafo.se 

 

 

 

 

 

 

 
  



  
Centrifugalpump Sanmit HT 112 

 Dokument Instruktion sanmit ht 112, Version 1:1, Sid 18 av 24 
 

Dafo Brand AB Box 683, 135 26 Tyresö Tel 08-506 405 00 info@dafo.se www.dafo.se 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



  
Centrifugalpump Sanmit HT 112 

 Dokument Instruktion sanmit ht 112, Version 1:1, Sid 19 av 24 
 

Dafo Brand AB Box 683, 135 26 Tyresö Tel 08-506 405 00 info@dafo.se www.dafo.se 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



  
Centrifugalpump Sanmit HT 112 

 Dokument Instruktion sanmit ht 112, Version 1:1, Sid 20 av 24 
 

Dafo Brand AB Box 683, 135 26 Tyresö Tel 08-506 405 00 info@dafo.se www.dafo.se 

 

 

 

 
  



  
Centrifugalpump Sanmit HT 112 

 Dokument Instruktion sanmit ht 112, Version 1:1, Sid 21 av 24 
 

Dafo Brand AB Box 683, 135 26 Tyresö Tel 08-506 405 00 info@dafo.se www.dafo.se 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



  
Centrifugalpump Sanmit HT 112 

 Dokument Instruktion sanmit ht 112, Version 1:1, Sid 22 av 24 
 

Dafo Brand AB Box 683, 135 26 Tyresö Tel 08-506 405 00 info@dafo.se www.dafo.se 
 



  
Centrifugalpump Sanmit HT 112 

 Dokument Instruktion sanmit ht 112, Version 1:1, Sid 23 av 24 
 

Dafo Brand AB Box 683, 135 26 Tyresö Tel 08-506 405 00 info@dafo.se www.dafo.se 

 

 

 

 

 

 
  



  
Centrifugalpump Sanmit HT 112 

 Dokument Instruktion sanmit ht 112, Version 1:1, Sid 24 av 24 
 

Dafo Brand AB Box 683, 135 26 Tyresö Tel 08-506 405 00 info@dafo.se www.dafo.se 

 
 


	INNEHÅLLSFÖRTECKNING
	KONSTRUKTION
	MOTOR
	TEKNISK DATA
	Teknisk data
	Kapacitet

	START
	EVAKUERING
	STOPP
	BRÄNSLE

